



1月15日至16日,湖北省大部地区降中到大雪,其中武汉市、江汉平原和鄂东南降大到暴雪。图为湖北黄石江北管理区的一位菜农在清理被雪压垮的蔬菜大棚(新华社发)

湖北暴雪成灾 塌房千余间

据新华社武汉1月17日电(崔鹏飞)1月15日至16日,湖北省大部地区降中到大雪,14个县(市、区)遭受不同程度的雪灾。各地有序开展救灾工作,目前灾区供水、供电、交通、通信均已基本恢复正常。

湖北省民政厅介绍,此次降雪为这个省近年来最大的一次降雪,武汉中心气象台首次发布了雪灾橙色预警信号。至16日18时,湖北降雪已停,灾情基本稳定。截止到1月17日16时统计,此次雪灾造成湖北省黄冈市、咸宁市、荆州市、武汉市、潜江市的14个县(市、区)受灾,因灾受伤14人,其中重伤2人,因灾倒塌房屋1146间。

1月16日下午,省政府专门下发紧急通知,要求各级各部门全力做好救灾工作。

长沙初雪已致80多个航班延误

据新华社长沙1月17日电(周青梅 丁国荣)受当地降雪影响,长沙黄花国际机场从16日23时至17日10时许,被迫关闭12个小时。截至17日14时许,黄花机场已有80多个航班不能正常起降。

16日21时,长沙迎来了入冬以来的第一场大雪。一个小时后,黄花机场已是银装素裹,跑道迅速积雪,导致飞机无法正常起降,从长沙飞往重庆、南京、深圳等9个地方的航班被迫取消。在民航各方的努力下,2000多名滞留旅客得到妥善安排。

17日5时半左右,降雪停止。10时30分,机场重新开放,受滞留的航班陆续恢复起飞。



南冷北热 气候邪门

上图 1月16日,在江西九江市街头,一名市民骑着摩托车在雪中行进。

新华社记者 章武 摄

左图 1月17日,走在哈尔滨街头的市民不用再裹得严严实实,入冬以来,哈尔滨气温普遍偏高,正经历50年来最暖的冬天。

新华社记者 高增双 摄

安徽多市突降大雪 安庆、铜陵数十万群众受灾

新华社合肥1月17日电(记者 蔡敏)安徽省大别山区和沿江江南地区16日突降大雪,雪量最大的安庆市岳西县积雪深度达22厘米。根据安徽省生产救灾办的统计,安庆、铜陵市已有50多万人受灾,农作物受灾面积超过15万亩。

安徽省生产救灾办公室负责人介绍说,根据目前掌握的情况,雪量较大的安庆市有43.1万人受灾,因灾受伤2人,转移安置4910人,倒塌房屋近700间。铜陵市6.8万亩农作物受灾,受灾人口7.5万人。

在灾情最为严重的安庆市岳西县,积雪深度达22厘米,是该县近20年来最大的一场降雪。暴雪造成全县交通一度中断,发生交通事故20起。全县27所小学停课,10家规模以上企业停电停产。

灾情发生后,岳西县委、县政府迅速启动了《自然灾害救助应急预案》二级响应,全力做到“四个确保”,即:保畅通、保供应、保安全、保稳定。目前,大部分受灾地区已恢复通电;移动、联通基站大部分已恢复;倒塌户也得到妥善安置。

拉前总理为爱犬装上定位仪

新华社里加1月16日专电(记者 杨德洪)拉脱维亚前总理维尔斯·克里什托潘斯是一名狩猎爱好者,因为担心猎犬走失,近日他特意为其装上了先进的全球定位仪。

据此间媒体报道,克里什托潘斯现在是一名商人,为了防止猎犬走失,他特意花700拉特(约合1290美元)为其爱犬装上了定位装置,主人可以随时通过遥控器监测狗与他的距离及方位。

迈克尔·杰克逊被诉拖欠药费

新华社北京1月16日专电 美国前流行音乐天王迈克尔·杰克逊又陷入财务纠纷了,这次他被指控拖欠了10.19万美元的处方药费。

美联社16日援引洛杉矶地区一法院的法庭文件说,好莱坞贝弗利山一家药房日前起诉迈克尔·杰克逊违反口头协定,自2005年12月起光取药不付账,截至2006年12月25日累计拖欠处方药费10.19万美元。

飙车的青年 别拿生命当儿戏

委内瑞拉:飙车族肇事 4人死伤

据新华社加拉加斯1月13日专电(记者 尹南)12日深夜,一伙飙车青年在委内瑞拉首都加拉加斯交通干道弗朗西斯科·法哈多大街上赛车,造成多车相撞,1人死亡,3人受伤。

当日1时半,一伙公路飙车族相约在法哈多大街赛车,比赛过程中一辆摩托车突然穿越马路,造成一赛车失控,撞到路边停着的两辆车,在路旁观看比赛的一名22岁年轻人当场死亡。肇事赛车逃逸。

加拉加斯的公路飙车族一度沉寂,近日又活跃起来。他们多是17岁到24岁的年轻人,驾驶各种摩托车、豪华车和经过改装的普通家用轿车,通常在夜间11时至次日3时在公路上赛车。他们的行为给自己和他人带来巨大的危险,警方目前还没有找到有效的管理措施。

飙车族声称,如果不允许他们在加拉加斯的拉卡洛塔军用机场训练和比赛,他们就会一直在公路上飙车。



1月17日,在墨西哥首都墨西哥城美术馆地铁站,一名妇女从法国画家让-保罗·尚巴创作的绘画前走过。墨西哥联邦区政府为打造“地铁文化”,在地铁站内安置了众多绘画和雕塑作品。新华社记者 马国强 摄

智利:轿车撞路灯 乘客全死亡

据新华社圣地亚哥1月14日专电(记者 赵凯 许云鹏)智利首都圣地亚哥14日发生一起严重车祸,一辆西亚特牌轿车撞上路灯柱上,造成5人当场死亡。

圣地亚哥警方说,由于撞击非常强烈,车上5人全部死亡,其中3人被抛出车外15米远,还有2人下半身被卡在扭曲的汽车中难以取出。5名死者都没有随身携带证件,均为二三十岁的年轻人。警方表示,现场并没有找到酒瓶等物品,死者也没有过量饮酒的迹象,车速过快可能是造成这起车祸的原因。

狠心的妈妈 要为残酷受严惩

溺毙仨幼子 虐待亲生女

据新华社北京1月17日专电 美国一名24岁的母亲称一年多前为祭祀上帝把自己年幼的3个儿子投进海里淹死,她于本月16日被当地法院判定犯有谋杀罪。

这名母亲叫拉舒安·哈里斯。在供述录像中,哈里斯描述了于2005年10月19日在旧金山海湾的海边,脱掉她年龄分别为6岁、2岁和16个月大的3个儿子的衣服,把他们从海堤上扔进大海的情景。

事发当天接到举报后赶到现场的一名警官说,那时哈里斯正推着装着孩子们衣服的婴儿车从海堤上走开,看上去跟没事人一样。

虐待亲生女

据新华社柏林1月14日专电(记者 张碧弘)日前,德国一名妇女因虐待女儿被德国东部城市罗斯托克一家法院判处9年徒刑。

据此间媒体报道,这名27岁的妇女曾于其现年5岁的小女儿喉咙里灌过24次酸性洗涤剂,导致女儿喉咙被灼伤。每次孩子被送到医院救治时,医生都没有发现小女孩灼伤的真正原因。法官推测说,过去4年来这名母亲不断虐待孩子的目的很可能是想将孩子交给医院,以逃避照顾孩子的责任。报道说,当法官指责这个狠心妈妈冷血邪恶时,她只是面无表情地听着,丝毫没有表示愧疚。



Advertisement for '大千世界' (A Thousand Worlds) with a large blue background. The text '广告' (Advertisement) is written in large white characters. Below it, the phone number 'Tel:3924268' is displayed in a large, bold white font.